



**NØRRSUNDBY  
SEJLKLUB**

Mellem Broerne 4, 9400  
Nørresundby  
[nsshavn@gmail.com](mailto:nsshavn@gmail.com)

**Referat fra d: 04-03-24**

**Deltager : Anders Torben Normann Karsten Ingolf Per**

**Fravær: Øjvin**

**1/ EVT Foretræde: Der var ikke nogen.**

**2/ Godkendelse af referat fra d: 05-02-24 ( Godkendt)**

**Budget referat fra 15-02-24 ( godkendt )**

**3/ Mail:  
Sendt referater ud.**

**Invitation til 125 år jubilæum.**

**Ansøgning til 18 meter båd ( kan ikke lade sig gøre)**

**4/ANF:  
Det møde der var i ANF sidst er der ikke kommet et referat endnu.**

**Opfølgning af ny havn: Fundraiser Primus Motor.  
Realdania( steder vi mødes <https://realdania.dk/projekter/steder-vi-modes>  
ansøgning indsendt og forventes tilbagemelding i løbet af april.**

**AN-TV- der arbejdes på ansøgning, vi søger om 2 mil. Kr.**

**4/ Bordet rundt.  
Normann.**

**Ølmaskinen er lavet så man kan bruge mobil-pay kun Scan, men stadig bruge mønter også.**

**Der har været Flid møde i Lemvig hvor Normann og Per deltog. (havnemøde) det var et godt møde.**

**Det drejer sig om sikkerheden i havnene, og omkring en stormflod forsikring, Det er sådan at der faktisk ikke er nogle havne der er forsikrede i sådan nogle tilfælde som vi have under den sidste storm, havnene skal stå for en hel del af skaden, Derfor bliver der diskuteret en stormskadeforsikring, der bliver nok ikke mindre storme fremadrettet.**

**Strøm og vand forbrug ser fornuftig ud.**

**Karsten:  
Regnskab for første mdr af året er i orden.**

**Det nye program der er ved at blive kørt ind, forventer Karsten at det forhåbning blive lidt nemmere at håndtere**

**Så er der sendt nogle rykker ud, da der ikke var indbetalt til d: 01-03-24**

**Og så har vi nogle på ventelisten som har betalt.**

**Ingolf:  
Der er 3 stk på ventelisten**

**Så er der 2 passive der har meldt sig ud.**

**Så blev dagsorden til generalforsamlingen gennemgået.**

**Så sker der indimellem at en mail adr forsvinder, hvis man ikke modtager mail fra klubben så giv os besked, så det kan blive rettet.**

**Der er en båd på vinterpladsen hvor der efter hvad vi kan se bor en i, det må man ikke på vinterpladsen og man må heller ikke bruge strøm medmindre at man er ude at lave noget ved båden.**

**Så ejer bliver kontaktet for at få det bragt i orden.**

**Anders:**

**Den sidste fællesspisning i marts var der 25 personer, til mørbradgryde og dessert.**

**Anders vil gerne hvis der er nogle enkelte medlemmer der kunne have lyst til at give en hjælpende hånd hvis der er behov, så kontakt Anders.**

**Rasmus fra børneudvalget vil prøve om han kan få lavet et krappe kapløb i løbet af efteråret, der vil komme nærmere info.**

**Der er planlagt en bid brød til generalforsamlingen.**

**Så har overstået et foredrag med Henrik Kildegård fra deres køb af båd og efter 4 år sejlede til Sverige, et godt foredrag men desværre ikke den store opbakning.**

**Det næste foredrag der kommer er d: 09-04-24 kl 19,00 om opsamling af plastik i Stillehavet.**

**Torben:**

**Der har kun været få skader efter den seneste storm. Der har ligget noget i indsejlingen, det kan være noget der har revet sig løs fra vores østmole, eller der er drevet over til os andetsteds fra. Umiddelbart kan vi ikke se det mere, men Henrik Kildegård vil prøve at lave et dyk ved indsejlingen for at se om der ligger noget der kan genere i indsejlingen.**

**Pullerter på parkeringsplads der blev ødelagt af entreprenør i forbindelse med vejarbejde er ikke blevet repareret, info sendes AK**

**Der bliver opstillet toilet vogn til det kommende karneval, efter aftale stilles den ikke lige op af vores klubhus. Dette for at vi kan undgå at så mange urinerer op af klubhuset.**

**Søsætningen bliver igen 1000 kr der vil komme nærmere info ud, men det bliver igen en onsdag og en lørdag.**

**Per:**

**De sidste detaljer blev sat på plads til generalforsamlingen, som er d: 14-03-24 Kl 19,00 i klubhuset.**

**Husk selv at printe det ud i vil have med.**

**EVT:**

**Der blev aftalt at der bliver sendt en lille opmærksomhed over til AS-125 år jubilæum**

**Formand**

**Per**

**Sekretær**

**Ingolf**